



Воспитанники детского лагеря «Дружный» приняли активное участие в проводимой следственным управлением профилактической акции «Безопасное лето»



В июне текущего года сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области провели профилактическую беседу об основных правилах безопасного поведения детей на водных объектах, во время природных катаклизмов, на детских площадках, аттракционах, батутах и т.п. с воспитанниками лагеря с дневным пребыванием «Дружный» на базе МАОУ "Лицей № 21" города Тамбова, где первая смена была посвящена правовому воспитанию и проходила по программе «Друзья Фемиды».

По окончании мероприятия сотрудники следственного управления предложили воспитанникам лагеря отразить в рисунках ситуации и правила поведения, о которых шла речь в ходе встречи. Ребята с удовольствием поддержали эту идею и нарисовали несколько



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

десятков рисунков, в которых выразили свое детское восприятие правил безопасности.

На закрытии первой смены лагеря представитель следственного управления вручила учащимся благодарственное письмо за активное участие в профилактической акции «Безопасное лето» и пожелала, чтобы летние каникулы принесли им только положительные эмоции и воспоминания, зарядили силой и энергией перед новым учебным годом.

27 Июня 2018

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1237120